

Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA FECHA: 2015.06.19 18:17:28 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA



CERTIFICADO DE FUNDACIÓN

DATOS DE LA SOLICITUD

ENTRADA 265940/2015 (0) DE FECHA 19/06/2015

DATOS DE LA FUNDACIÓN

FUNDACION DON JERONIMO (FUNDACION) (PERSONA JURÍDICA) FOLIO Nº 28066 (U) ESTADO DE LA FUNDACIÓN: VIGENTE

PATRIMONIO: 10,000.00

MONEDA DEL PATRIMONIO: DÓLARES AMERICANOS

DESCRIPCIÓN DEL PATRIMONIO: EL PATRIMONIO INICIAL DE LA FUNDACION ES DE DIEZ MIL DOLARES

AMERICANOS~

DURACIÓN: PERPETUA

DOMICILIO: PROVINCIA PANAMÁ

FECHA DE CONSTITUCIÓN: MARTES, 04 DE MARZO DE 2008

CARGOS DE LA PERSONA JURÍDICA

FUNDADOR: JULIO TEODORO RICAURTE MERA

MIEMBRO: JUAN ALBERTO RICAURTE PALACIO

MIEMBRO: SARA CAROLINA RICAURTE PALACIO

MIEMBRO: MARIA CRISTINA RICAURTE PALACIO

MIEMBRO: MARISOL RICAURTE PALACIO \

PRESIDENTE: JUAN ALBERTO RICAURTE PALACIO

VOCAL: MARISO'L RICAURTE PALACIO

VOCAL: MARIA CRISTINA RICAURTE PALACIO

VOCAL: CAROLINA RICAURTE PALACIO

VIGEPRESIDENTE: SARA CAROLINA RICAURTE PALACIO

AGENTE RESIDENTE: SOBERON Y ASOCIADOS

FUNDADOR: SARA ELOISA VICTORIA DEL PERPETUO El Suscrito, JORGE E. GANTES S. Notario Público Quinto del circuito de Panamá cédula No. 8-509-985

CERTIFICO Que este documento es copia autentica de su original.

JUN 2015

Notario Público Quinto

REPRESENTANTE LEGAL: JULIO TEODORO RICAURTE MERA. EN AUSENCIA, FALTA O IMPEDIMENTO DE ESTE LO SERA SARA ELOISA VICTORIA DEL PERPETUO SOCORRO PALACIO BALAREZO. UNA VEZ PRODUCIDA LA MUERTE DE AMBOS SERA EL PRESIDENTE DEL CONSEJO FUNDACIONAL.

LA PRESENTE CERTIFICACIÓN SE OTORGA EN PANAMÁ EL DÍA VIERNES, 19 DE JUNIO DE 2015 05:42 PM. POR EL DEPARTAMENTO DE CERTIFICADOS DEL REGISTRO PÚBLICO DE PANAMÁ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA.



La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa



APOSTILLE

Convention de la haye du 5 de octobre 1961

1 Pais PANAMÁ.

El presente documento público

2 ha sido firmado por_

3 quien actua en calidad l y esta revestido del sello/timbre de

CERTIFICADO

25 JUN 2015 _5 de_

5 EN Panamá por DIRECCION ADMINISTRATIVA

3 Bajo el número 38,683

a Sella/limbre 10 Firms 4

Esta Autorización no no implica responsabilidad en cuanto al contenido del documento

NOTARÍA TRIGÉSIMA DE QUITO

De acuerdo al Art. 18 Numeral 5 de la Ley Notarial. Es Fiel Copia del Original. (s). Certifico Quito a,

Dr. Dario Andrade Arellans.